
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 12.06.2024

Anwesende: Marc-André Bein, Peter Dechering, Marcel Döinghaus, Jan-Niklas
Felbeck, Sophie Haake, Alicia Henning, Lukas Rönisch, Hanna Rumpf, Nick
Stüker, Nicklas Neubauer (online), Martin Wieland (online)

Gäste: Sranya Gehrmann, Daria Spenner

Protokollant: Jan-Niklas Felbeck

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Die Sitzung wurde um 18:20 Uhr von Nick eröffnet.

TOP 1 - Protokoll den Sitzung vom 27.05.2024

Die Annahme des Protokolls wird auf nächste Sitzung verschoben.

TOP 2 - Berichte

Mails:
Sophie bewirbt über Instagram, dass der Alumni-Bund Preise (insgesamt bis zu
5000€ für Abschlussarbeiten verleiht. Nominierungsfrist ist der 31.07.2024, wei-
tere Infos unter https://www.fabu.uni-wuppertal.de/de/foerderpreise-der-fabu/
akademische-nachwuchs-und-promotionspreise/. Ebenso wird der ARS Legendi-
Preis für Lehrende verliehen, vorzugsweise in der Bildung von Lehramtsstudie-
renden. Vorschläge an Frau Kappner, ebenfalls bis 31.07.2024.

O-Woche: Vorlesungszeit für Mathe A (Wyss) wird sich ändern. Auf korrigierte
Zeiten aufpassen.

Mailing-Listen: Werden migriert. Da diese von uns nicht mehr genutzt wer-
den, müssen diese bei der anstehenden Migration nicht erhalten bleiben. Nicht-
Beantwortung der erhaltenen Mails führt zu diesem Effekt.

FSRK: Auf Wunsch des ZSB soll nächstes Jahr der Dienstag der O-Woche für
eine Veranstaltung von Lehramtsstudierenden ALLER Studiengänge genutzt
werden.
Die Welcome-Week soll anders gestaltet werden, weitere Infos folgen.

DFM Vortreffen in Essen: Es waren nur zwei, mit Verspätung 3 Leute unserer
Fachschaft in Essen anwesend (hier waren wohlgemerkt hauptsächlich DFM-
Teilnehmende angesprochen). Nick merkt an, dass die Beteiligung etwas dürftig
ist und wir nicht wie geplant mit anderen Fachschaften in der Nähe zusammen-
arbeiten (Stichwort: Networking). Ein Meinungsbild ergibt, dass wir dieses Ziel
trotzdem weiter verfolgen sollten.

TOP 3 - Sommerfest Nachbesprechung

Die Schlange für unsere Waffeln war erstaunlich lang. Zutaten für Waffelteig
wurden nachgekauft, insgesamt wurden 12L Waffeln gebacken, bis der Teig leer
war. Stressig, aber mit Erfolg. Das Stickstoffeis war sehr schnell leer, aber we-
niger beliebt als letztes Jahr. Das Bogenschießen war mal sehr gut, mal weniger
besucht.
Wichtige Feststellung bezüglich des Essens: Neben dem Foodtruck waren wir
die einzigen mit Essen (Waffeln). Für nächstes Jahr sollte im Auge behalten
werden, ob es ähnlich wenig Essen gibt, sodass wir die Waffelschicht anpassen
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können.
Mensa-Party: War in Ordnung, besser als letztes Jahr, aber durchaus aus-
baufähig. Für 7€ VVK / 10€ Abendkasse aber etwas enttäuschend.

TOP 4 - Teambuilding

Die Terminabstimmung ist abgeschlossen. Es wird festgehalten, dass zu keinem
der Termine genug Leute können, sodass sich das Teambuilding

TOP 5 - Sonstiges

DFM:
Proviant vor Ort vorbestellt, es wurde noch vereinzelt Ausrüstung gekauft. Fun
Fact: Die Trikots sind angekommen, mit dem gleichen Fehldruck wie letztes Jahr
(Barmenia-Banner in falscher Farbe). Die Trikots können aber verwendet wer-
den. Der korrekte Druck ist auf dem Weg, wird aber erst nach der DFM ankom-
men. Somit haben alle, die seit 2023 Trikots bestellt haben, zwei Ausführungen.

Allgemeine Idee von Nicklas:
Eintrittskarten/Anmeldungen könnten zukünftig online durchgeführt werden.
Für das Grillfest lohnt die Umsetzung nicht. Nicklas kümmert sich um eine
Umsetzung einer Webseite und stellt diese in absehbarer Zukunft vor. Kosten:
ca. 90€/Jahr.

Grillfest:
Die Eintrittskarten für das Grillfest sind bestellt und sollten rechtzeitig zum
VVK ankommen. Es werden 300 Karten verkauft, es wurden aber zu viele be-
stellt. Jan-Niklas hält die überschüssigen Karten unter Verschluss.

Sommer-Uni:
Für die Sommer-Uni am 26.06. von 12 bis 14 Uhr werden FSler zur Durchführung
der Stationen gesucht. Es meldeten sich: Alicia, Hanna, Jan-Niklas, Lukas und
Marcel.

”
Langer Tisch“/Wuppertaler Stadtfest am 29.06.2024:
Die Bauingenieure haben angefragt, dafür ein Zelt mit Seitenwänden auszulei-
hen. Ein kurzes Meinungsbild ergab keine Stimmen dagegen.

Karaoke-Abend 03.07.2024:
Martin hat Listen für die Veranstaltungsanmeldungen erstellt. Hanna kümmert
sich in Kooperation mit Martin/Nicklas um das Ausfüllen und Anmelden der
Veranstaltung. Außerdem müssen noch Schichten gefüllt werden. Jan-Niklas
kümmert sich um eine Übersicht der Getränke für den Einkauf, sowohl für ver-
gangene als auch für den kommenden Karaoke-Abend.

Tiki Kinderland:
Es wird über einen neuen Termin nachgedacht. Durch Renovierungsarbeiten
kann der Besuch erst nach dem 02.10. stattfinden.
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Ersti-Fahrt:
Jan-Niklas berichtet, dass das bisher genutzte Haus in Werl dieses Jahr nicht
zur Verfügung steht, da es nicht reserviert wurde. Nicklas und Jan-Niklas (auch
marc-André) suchen nach einer vertretbaren Alternative (ähnliche Kosten, bis
zu 3h/3,5h Anreise).

TOP 6 - Termine

18.06.2024 16 Uhr Spieleabend (gesamt FK4)
26.06.2024 12 Uhr Sommer-Uni
03.07.2024 18 Uhr Karaokeabend

23.08.2024 ca. 18 Uhr Insert-Coin
27.08.2024 ca. 18 Uhr Tiki-Kinderland

Nick beendet die Sitzung um 20:01 Uhr.

Vorsitz Protokollant:in
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